



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 24

"20" жовтня 2020 р.

15-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., члени Комітету: Бондарев К.А., Василів І.В., Васильковський І.І., Величкович М.Р., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Мурдїй І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Скїчко О.О., Сухов О.С.

Керівник секретаріату Лукїна Л.В., заступник керівника секретаріату Горбаха М.М., головні консультанти: Будяєва А.Ю., Гришук Н.А., Титарчук О.А., Статкевич В.В., Коськовецький В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про поштовий зв'язок", реєстр.№ 3821 від 09.07.2020, Кабінет Міністрів України.
2. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо застосування формульного розподілу субвенції на дороги, реєстр.№ 3919 від 22.07.2020, народний депутат України Шпак Л.О.
3. Проект Закону про ратифікацію Протоколу між Урядом України і Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Сполученого

Королівства Великобританії та Північної Ірландії про міжнародні автотранспортні перевезення, реєстр.№ 0057 від 17.07.2020, Кабінет Міністрів України.

4. Проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чорногорії про міжнародні автомобільні перевезення пасажирів і вантажів, реєстр.№ 0059 від 07.08.2020, Кабінет Міністрів України.

5. Організаційне питання.

6. Різне.

Запрошені:

Живицький Д.О. – заступник Міністра інфраструктури України, Самойлов О.В. – офіцер діючого резерву Служби безпеки України, Літвінов А.О. – заступник начальника служби фельд'єгерсько-поштового зв'язку Збройних Сил України, Гончаренко Є.В. – начальник юридичного відділу Головного управління урядового фельд'єгерського зв'язку Держспецзв'язку, Харів Р.Р. – радник керівника з питань захисту навколишнього середовища та екології ГО "Координаційний центр громадської безпеки України".

1.

Слухали:

Інформацію Зуєва М.С. щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про поштовий зв'язок", реєстр.№ 3821 від 09.07.2020, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Самойлов О.В., Гончаренко Є.В., Літвінов А.О., Живицький Д.О., Величкович М.Р.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про поштовий зв'язок", реєстр.№ 3821 від 09.07.2020, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято одностайно.

2.

Слухали:

Інформацію Корявченкова Ю.В. щодо проекту Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо застосування формульного розподілу субвенції на дороги, реєстр.№ 3919 від 22.07.2020, внесеного народним депутатом України Шпак Л.О.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Живицький Д.О., Василів І.В.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо застосування формульного розподілу субвенції на дороги, реєстр.№ 3919 від 22.07.2020, внесений народним депутатом України Шпак Л.О., за результатом розгляду повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Рішення прийнято одногосно.

3.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо проекту Закону про ратифікацію Протоколу між Урядом України і Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Сполученого Королівства Великобританії та Північної Ірландії про міжнародні автотранспортні перевезення, реєстр.№ 0057 від 17.07.2020, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Живицький Д.О., Кісель Ю.Г.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про ратифікацію Протоколу між Урядом України і Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Сполученого Королівства Великобританії та Північної Ірландії про міжнародні автотранспортні перевезення, реєстр.№ 0057 від 17.07.2020, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято одногосно.

4.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо проекту Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чорногорії про міжнародні автомобільні перевезення пасажирів і вантажів, реєстр.№ 0059 від 07.08.2020, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Живицький Д.О., Кісель Ю.Г.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чорногорії про міжнародні автомобільні перевезення пасажирів і вантажів, реєстр.№ 0059 від 07.08.2020, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято одногolosно.

5.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо організаційного питання.

В обговоренні питання взяли участь: Василів І.В., Кісель Ю.Г.

Ухвалили:

У зв'язку зі складною епідеміологічною ситуацією у Верховній Раді України, що спричинена поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) серед народних депутатів України та працівників Апарату Верховної Ради України, а також з огляду на передбачені розпорядженням Голови Верховної Ради України «Про додаткові заходи із попередження виникнення гострої респіраторної хвороби» від 12 березня 2020 року № 151 превентивні заходи, обмежити доступ на засідання Комітету з питань транспорту та інфраструктури помічників-консультантів народних депутатів України.

За - 16

Проти – 0

Утримались – 1 (Величкович М.Р.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

6.

Слухали:

Інформацію Харіва Р.Р. щодо будівництва напірного водогону «Каховка-Кирилівка-Бердянськ-Маріуполь».

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак